

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Κοινωφελές Ίδρυμα με την επωνυμία «ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΑΔΕΛΦΩΝ Σ.ΤΥΠΑΛΔΟΥ» πρόκειται να προβεί στην χορήγηση 10(δέκα) υποτροφιών για το Ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 και συγκεκριμένα: 9(εννέα) υποτροφίες σε φοιτητές που σπουδάζουν στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και 1(μία) υποτροφία αποφοίτου Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών είτε στο εσωτερικό, είτε στο εξωτερικό, σε νέους και νέες που είναι οικονομικά αδύναμοι, κατάγονται από τον Δήμο Ληξουρίου(πρώην Δήμο Παλικής) και είναι α)Απόφοιτοι Λυκείων του Δήμου Ληξουρίου για την συνέχιση των σπουδών τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση της ημεδαπής και β)Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μεταπτυχιακές σπουδές στην ημεδαπή ή αλλοδαπή.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται σε προθεσμία 45 ημερών από την δημοσίευση σε 1(μία) εφημερίδα πανελλαδικής κυκλοφορίας της παρούσας ανακοίνωσης να προσκομίσουν στο Δ/κό Συμβούλιο του Κληροδοτήματος τα παρακάτω δικαιολογητικά στα γραφεία του Δήμου Ληξουρίου κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες:

1. Αίτηση προς το Διοικητικό Συμβούλιο του Κληροδοτήματος Αδελφών Σ.Τυπάλδου με πλήρη ατομικά στοιχεία διαμονής και επικοινωνίας του/της αιτούντος/αιτούσας
2. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας(δύο όψεις)
3. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο να αποδεικνύεται ότι είναι εγγεγραμμένοι στο Δημοτολόγιο ή Μητρώο Αρρένων Δήμου Ληξουρίου Δημοτικής Ενότητας Παλικής Ν.Κεφαλληνίας(όριο ηλικίας είκοσι οκτώ ετών)
4. Για τους πρωτοετείς υποψήφιους, πιστοποιητικό εγγραφής στην ανάλογη Σχολή και για τους υποψηφίους υποτρόφους παλαιότερων ετών πιστοποιητικό σπουδαστικής κατάστασης που να περιέχει αναλυτικά την βαθμολογία των μαθημάτων καθώς και τον αριθμό των υποχρεωτικών μαθημάτων και επιλογής που υποχρεούτο να πάρει ο φοιτητής στο αμέσως προηγούμενο έτος ή εξάμηνο που προηγείται της παρούσας ανακοίνωσης
5. Απολυτήριο Λυκείων του Δήμου Ληξουρίου
6. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου
7. Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν έλαβε ή δεν λαμβάνει υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από άλλη κληρονομιά, κληροδοσία ή δωρεά
8. Αντίγραφο φορολογικής δήλωσης εισοδήματος(E1) και εκκαθαριστικού σημειώματος φόρου εισοδήματος οικονομικού έτους 2023 καθώς επίσης αντίγραφο του εντύπου Ε9 του ίδιου έτους, της οικογενείας τους και ατομικό εφ'όσον είναι υπόχρεοι οι ίδιοι. Αν δεν είναι υπόχρεοι να υποβάλλουν οικογενειακή φορολογική δήλωση να προσκομίσουν Υπεύθυνη Δήλωση θεωρημένη από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ότι δεν έχουν υποχρέωση υποβολής φορολογικής δήλωσης και Ε9.

Οι ενδιαφερόμενοι για πραγματοποίηση μεταπτυχιακών σπουδών στην αλλοδαπή πρέπει να προσκομίσουν επιπλέον πτυχίο ξένης γλώσσας(LOWER) τουλάχιστον και αντίστοιχο των άλλων γλωσσών και έκθεση εξαμηνιαίας εξέλιξης της μεταπτυχιακής μελέτης από τον υπεύθυνο καθηγητή της ανάλογης σχολής.

Σε περίπτωση που δεν υποβληθεί αίτηση για την υποτροφία μεταπτυχιακών σπουδών θα χορηγηθεί στον πρώτο επιλαχόντα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Η επιλογή και ανακήρυξη των υποτρόφων γίνεται χωρίς διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις της συστατικής Πράξης του Κληροδοτήματος του Οργανισμού του Κοινωφελούς Ιδρύματος με

την επωνυμία ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΑΔΕΛΦΩΝ Σ.ΤΥΠΑΛΔΟΥ του Α.Ν. 2039/1939 του από 18-8-1941 Καν. Δ/τος(ΦΕΚ Α'286) και του άρθρου 56 παρ.1 του Ν. 4182/2013.

Το ποσό μηνιαίας υποτροφίας κάθε υποτρόφου της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ορίζεται στο ποσό των 300,00€ για 10(δέκα) μήνες και των υποτρόφων που πραγματοποιούν μεταπτυχιακές σπουδές στην ημεδαπή ή αλλοδαπή ορίζεται στο ποσό επίσης των 300,00€ για 10(δέκα) μήνες, μέχρι την λήξη των κανονικών σπουδών τους.

Η οικονομική κατάσταση κάθε ενδιαφερόμενου θα προσδιορίζεται από το οικογενειακό εισόδημα διαιρούμενο δια του αριθμού των μελών της οικογένειας(πατέρας, μητέρα και προστατευόμενα παιδιά). Θα προηγούνται οι ορφανοί φοιτητές.

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις θα αποφασίζει το Δ/κό Συμβούλιο του Κληροδοτήματος Αδελφών Σ.Τυπάλδου.

Περισσότερες πληροφορίες θα δίνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Δημαρχείο Ληξουρίου(τηλ.επικ.: 2671360960).

Οι αιτήσεις μαζί με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά καταθέτονται αυτοπροσώπως ή αποστέλλονται σε κλειστό φάκελο είτε μέσω ΕΛ.ΤΑ, είτε με ταχυμεταφορά(courier) στη διεύθυνση:

ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΑΔΕΛΦΩΝ Σ.ΤΥΠΑΛΔΟΥ, οδός ΠΑΠΑ ΧΑΡ.ΓΡΑΙΚΟΥΣΗ, ΛΗΞΟΥΡΙ, 28200

ΓΙΑ ΤΟ Δ/ΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΑΔΕΛΦΩΝ Σ.ΤΥΠΑΛΔΟΥ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΣΙΒΕΛΗΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ

